Отчет о мероприятиях, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №31 «Аленушка» Бугульминского муниципального района РТ

Согласно Плану мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря) в 2022году в детском саду № 31 «Аленушка» прошли мероприятия с детьми, родителями и сотрудниками детского сада.

С целью формирования устойчиво-отрицательного отношения к коррупции, повышения уровня правового сознания и правовой культуры в группах детского сада педагоги проводили занятия, игры, беседы по темам тему «Что такое закон», «Можно и нельзя», «Быть честным» "Разрешается - запрещается", "Как бы поступил ты?", "Легко ли быть справедливым".



21 ноября 2022 года состоялась Диспут-игра «Вместе против коррупции!» с сотрудниками детского сада.



24 ноября прошло Развлечение «Колобок против коррупции», направленные на нравственное воспитание детей дошкольного возраста, воспитание сочувствия, уважения, умения проявлять доброту. На развлечении дети посмотрели кукольный спектакль, и в доступной форме, уяснили для себя понятия таких слов как «взятка», «вымогательство», разобрали различные ситуации из жизни вместе со сказочными героями.



28 ноября были распространены электронные буклеты для родителей «Что нужно знать о коррупции», «Добровольные пожертвования», «Ответственность за коррупционные правонарушения» посредством использования QR-кода.

30 ноября силами педагогов детского сада организована тематическая выставка для родителей «Коррупция глазами детей» или «Дети против коррупции». В фойе детского сада оформлена выставка детского творчества «Что такое хорошо и что такое плохо».



2 декабря 2022 года было проведен ежегодный опрос родителей воспитанников детского сада с целью определения степени их удовлетворенности работой детского сада, качеством предоставляемых образовательных услуг. Охвачено 72 респондента, что составляет 87 % от общей числа родителей. Анализ показал, что родители информированы о работе детского сада в достаточной степени и в достаточной мере осведомлены о бытовой коррупции

6 декабря была организована Акция «Я против коррупции!»; изготовлены и распространены среди родителей памятки.



Кульминацией проводимых мероприятий, 9 декабря 2022 года, стало общее собрание трудового коллектива по теме: «Жить по совести и чести!», в работе которого приняли участие начальник следственного отдела ОВД Хайруллина Т.А В своем выступлении гостья рассказала о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в

различных сферах жизни общества, причинах социально опасных последствиях этого явления; о необходимости взаимодействия с органами государственной власти, с физическими и юридическими лицами по вопросам реализации антикоррупционной политики. В рамках мероприятия был показан видео-ролик «Татарстан - территория без коррупции».

